

## **CORRIGENDUM 1**

---

### **Page 76**

#### **Article A.1.2:**

*Au point h), dans la première ligne, au lieu de*

*...(voir 2.1 b))...*

*lire*

*...(voir 1.2.1 b))...*

### **Page 77**

#### **Clause A.1.2:**

*Item h), in the first line, instead of*

*...(see 2.1 b))...*

*read*

*...(see 1.2.1 b))...*